

郑运动



作为目前炙手可热的球队,库里领衔的勇士队将在春节期间给中国球迷送上特殊的新年礼物。今天上午9点,勇士队将坐镇主场对阵公牛队,相对于比赛本身,外界更为关心勇士是否有机会打破公牛队常规赛72胜10负的传奇纪录。作为NBA“猴年贺岁”的重头戏,勇士将在中国传统节日春节期间迎战雷霆、火箭等强敌,库里还将身着中文球衣亮相。



NBA 年味很浓 穿中文球衣参赛,向中国球迷拜年

众球星会聚 为中国球迷送新春祝福

随着NBA与中国市场合作越发密切,每年中国春节期间,NBA都会针对中国市场举办丰富的新春贺岁活动。距离春节只有半个多月,NBA“猴年贺岁”活动也开始提上日程。

昨天,NBA率先推出了官方春节宣传片《团圆饭》,片中,库里、哈登和林书豪三位备受中国

球迷喜爱的球员与中国家庭共享团圆饭,并通过镜头为中国球迷送上了新春祝福。

目前,该宣传片已经在所有NBA大中华区的电视和数字媒体合作伙伴平台播出,其中包括NBA中文官网、移动端和NBA社交媒体平台。2月3日直播勇士和奇才比赛期间,该宣传片将在美国ESPN电视台首次播映,NBA“猴年贺岁”活动将正式开始。

据NBA中国CEO舒德伟介绍,此次NBA的春节庆祝活动将持续至2月22日,春节期间,多支球队将穿着中文球衣向中国文化致敬,NBA的球星们也会来到中国给孩子们送上新春关怀。

“我们很高兴能够有机会让NBA球队和球员以他们特有的方式,参与到春节的庆祝活动中来,与球迷和他们的家人共庆佳节。”舒德伟说道。

穿中文球衣 库里在大年初三战哈登

根据安排,“猴年贺岁”活动期间,NBA将为中国球迷带来51场赛事直播,其中涵盖了所有30支球队,这在NBA历史上尚属首次,当然其中最受关注的莫过于卫冕冠军勇士队的比赛。春节期间,将有多场勇士与其他球队的强强对话,其中除夕(2月7日)当天,勇士将对阵杜兰

特·威斯布鲁克率领的雷霆。大年初三(2月10日),哈登领衔的火箭将挑战卫冕冠军。大年初四(2月11日),科比将最后一次和詹姆斯展开23号和24号的对决。

为了烘托节日气氛,部分春节期间进行的强强对话中,勇士、火箭、奇才三支球队将身穿中文球衣出战。尤其2月10日勇士主场对阵火箭的比赛,库里和哈登等人将同时身穿中文球衣在场上较量,这也创造了NBA的历史。

不仅如此,在NBA联盟其余球队的球馆内,还将进行

其他形式的春节庆祝活动,林书豪效力的黄蜂队、詹姆斯效力的骑士队在主场比赛期间,将为美国球迷带来春节主题礼品、中国风格的表演、美食及合作伙伴活动。

作为NBA“猴年贺岁”活动的一部分,NBA球星的新春关怀活动也在继续。NBA总冠军得主、曾四次入选NBA全明星阵容的“骑士”肖恩·马里昂昨天来到成都,为当地孩子们送上篮球,并教授篮球技巧和经验。未来一段时间,他还将为其他地区的孩子送去更多的新春关怀。徐邦印

1.2亿!曝上港开天价 购埃尔克森

昨天记者透露,恒大欲出售埃尔克森,而上海上港则高价求购。那么上港的价格究竟有多高?恒大愿意把这样的一名超级前锋转让给主要竞争对手?据悉,上港开出了一个恒大无法拒绝的价格,是恒大从巴西引进这名巴西前锋时3倍的转会费,大约2000万美元,1.2亿元人民币左右。

在恒大效力三赛季的埃尔克森,在帮助恒大夺取两次亚冠冠军,三次中超冠军之后,或许到了离开的时候。就埃尔克森本人而言他更希望前往欧洲踢球,这也是他一直以来的梦想。据悉,土耳其一支球队一直向恒大报价希望引进这名巴西前锋,但价格始终未能打动恒大。而且对方也不能给出埃尔克森在恒大拿到的高薪。恒大今年出售李帅、埃尔克森和荣昊等球员,恒大在转会市场将会收入高达2亿多元资金。林风

建业球迷 冬季联赛落幕

历时一个多月的“专门为建业球迷打造的”建业·凯旋广场杯郑州建业球迷冬季联赛(五人制)近日在安鑫球场落下帷幕。在最后一天的决赛中,红色旋风击败战斧队,如愿捧得冠军奖杯,战斧和海鸟队分获二、三名。

共有16支由球迷组成的队伍参加了本次冬季联赛,比赛分为小组赛和淘汰赛两个阶段。杀进决赛的两支队伍此前都是一路高奏凯歌,在半决赛中,红色旋风历经点球大战方才淘汰海鸟队,而战斧队则是以8:0的巨大优势击败中原队,昂首进决赛。决赛中,红色旋风技高一筹,在落后一球的情况下连入4球逆转对手,最终登上最高领奖台。

由建业足球官方APP主办的本项赛事,在促进足球爱好者相互交流、切磋的同时,更意在为全省球迷搭建一个以球会友的平台,因此比赛也得到了参与者的普遍认可。据了解,继郑州的联赛之后,主办方还将会扩大规模,让球迷联赛在全省各地市落地,赛制也将会由此次的五人制延伸至七人制、十一人制,将比赛成为全省建业球迷的节日。郑州晚报记者 郭韬略

现实版的“修女也疯狂” 86岁的“铁皇后”

“修女也疯狂”不只是电影里的情节,生活中也在真实上演。现年86岁的修女麦当娜·布德尔是完成铁人三项赛最年长的选手,也是这个项目中鼓舞人心的女性,被外界冠以“铁皇后”的头衔。

麦当娜·布德尔,1930年出生于华盛顿州的斯波坎。据她自己回忆,尽管母亲保存着一张她2岁时跑步的照片,但她并不是从小就开始跑步的。那时候并没有为女性组织的公开比赛,只有学校里才能跑步。为此,14岁的她进入了教会学

校。受宗教的影响,23岁时,她成为教会的一名修女。

1977年,布德尔参加了她的第一场比赛。由于不知道公众和媒体会如何看待修女参赛这件事,她向主教约翰征求意见。“我说我要为预防多发性硬化症(MS)参赛,而他对我表示支持。”此后的运动生涯中,她一直致力于为各种慈善机构募捐。

后来布德尔在主教约翰的支持下参加了一个跑步团体,开始系统训练。在那里她接触到铁人三项。起初她做

梦也没想到自己能完成,但是在1982年,52岁的她参加了自己的第一次铁人三项比赛,从此便一发不可收。

2005年,已是75岁高龄的布德尔成为参加夏威夷铁人赛里年纪最大的选手,并在第二年打破74~79岁年龄组成绩纪录。至此,外界为布德尔封了一个“铁皇后”的头衔。如今她已经拥有了5个年龄组的纪录。

2010年,麦当娜·布德尔出版了她的第一本传记《The Graceto Race》。2014年,她入选了美国铁人三项名人



堂,并计划再出一本书。

这位“疯狂修女”、“铁三奶奶”希望能以自己的经历给世人一些启发和帮助。“我享受与比自己年轻的人一起在赛场上并肩奔跑的感觉,而他们也说想要跑到我这个年龄。”南都

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

颈腰椎治疗仪——来电赠送

喜讯:近日,国内著名医疗器械生产商天水六九一三公司对外界宣布:计划提供旗下10000台颈腰椎治疗仪做市场推广活动。之前一直是三甲医院,离退休干部的专用治疗仪器,普通老百姓甚少了解,现在做市场推广,就是让更多的普通百姓有机会用上我国高端科技产品,帮助那些长期受颈腰椎病痛折磨的病友走向健康,同时为今后产品大规模上市树立良好的口碑。

颈腰椎治疗仪基于颈腰椎病的发病机理,集合远红外疗法,热敷疗法,磁场疗法相结合,配合增效药垫对多种常见颈腰椎疾病能起到镇痛,消炎,消肿,解痉,恢复机能的作用,本治疗仪适用于:颈腰椎间盘突出,肩周炎,腰腿疼,手脚麻木,偏瘫,骨质增生等颈腰部病症。

活动方式:此次活动全国限量10000台(每个省500台),只要有颈椎、腰椎病的患者就可拨打报名电话400-630-6208申领价值1980元的颈腰椎病治疗仪,每人限领一台,重复申领无效。本活动仅针对个人申领,如发现商业机构借机冒领,我司将追究法律责任。(药芯费用自理)

申领热线:
400-630-6208

甘食药监械(准)字2011第2260006
天水六九一三电子科技有限公司

一本护肾好书免费送

中医认为,肾是人的先天之本,男人以肾为天,因此,肾的健康十分重要,如果肾虚了,健康就会出问题,须知“肾虚是百病之源”。

该书由名老中医总结大量补肾养命古方典籍精编而成,书中从预防、治疗、养生等多角度、多方位对肾精亏虚进行诠释。从饮食,起居等生活各个方面讲解如何补肾、养肾、调节身体,既有西医的营养饮食计划,又有中医的调节平衡。结合营养学和中医的平衡理论,详细讲解补肾养肾的饮食宜忌,饮食调理与运动养生相结合。只要认真阅读,就能学会科

学进补秘诀和以往很难接触的补肾养生术,还能从中学习到很多很好的养生知识,改善自身的状况,调理肾精亏虚,延缓衰老,生活质量得到改善。

提示:该书一经问世,立即被抢购一空,为满足读者需求,特别组织150本,免费发放,由于领取人数众多,按来电顺序领取,赠完为止。

全国免费领书专线:
4008-039-667

工作时间:上午9点到下午6点